

16

枣庄晚报
关注民生
服务大众

枣庄晚报

本版编辑/冯克宁

天下·周边

矿务局医院整形美容中心 枣庄集团枣庄医院

暑期师生整形 我为美丽狂

BEAUTIFUL *** CRAZY

2014年6月1日-8月31日
《暑期师生整形·我为美丽狂》
专场优惠活动 通过网络预约可享受：

1 重喜 老师、学生冰点脱唇毛、冰点脱腋毛只需 998元(包脱价)!

2 重喜 998元体验价值 3800元的韩式三点双眼皮(仅限老师、学生)

3 重喜 特价隆鼻只需要 1800元,(仅限老师、学生)

4 重喜 两人或两人以上同时消费可获得 500元项目金, 并且免费获取 380元皮肤护理一次!

5 重喜 老师、学生凭借老师证、学生证整形手术项目一律享受七折(不参与以上优惠)!
以上活动网上预约才可享受!

整形美容中心十大经典项目

纯韩 2C 无痕丰胸
聚能震波溶脂瘦身
韩式翘睫双眼皮
面部解码塑形术
鼻部综合整形
王氏童颜术
无创微整形
复合激光综合美肤
零感无痛脱毛
私密整形

0632-4073163

咨询QQ: 2430911799
医院地址: 山东省枣庄市市中区胜利路188号
医院官网: www.zzkwjyy.com

济南国内首个民间反恐组织开始巡逻

配合特警巡警

专逮“漏网之鱼”

近日,济南成立了国内首个民间反恐组织,目前七兵堂保安公司“反恐处突突击队”已开始在火车站巡逻,此事引起很多人的关注。民间反恐组织是怎么巡逻的?他们在火车站起到哪些作用?工作中是否会和公安民警有冲突?6月1日上午,记者在济南火车站进行了实地探访。

“我们在火车站的售票厅、广场、进站口、乘客打的候车区等场所进行重点巡逻,巡逻3天制止10余辆黑租车进站,每天接受乘客咨询上百个,协助公安机关盘查长时间逗留人员几十名,有效震慑了犯罪分子。”七兵堂保安公司一名巡逻队员介绍。

6月1日上午11点,火车站广场南侧的乘客打的排队区旁边,3名戴着黑

色墨镜、身穿黑色保安制服、手拿防暴棍、钢叉和抓捕器的保安引起很多人的关注。

反恐队员邓中介绍,5月30日起,他们每天分2个小组在广场进行正式巡逻。巡逻中4人排成一排,和公安民警巡逻一样,他们既要保证乘客的安全,也要注意自身的安全。

邓中告诉记者,他们在巡逻中,在乘客打的区和乘坐公交车的地方会多停留,看看是否有小偷等可疑人员。“我们巡逻不光是针对反恐,如果发现小偷小摸也会及时制止,并第一时间报告给警方。”

火车站一直是一些不法分子最喜欢停留的地方。济南警方在火车站等场所实行了特警、巡警等警种的武装巡

逻。他们武装巡逻确实震慑了犯罪行为,但是因为目标太明显,对一些小偷小摸和打时间差的犯罪行为不能一一制止。

七兵堂保安公司的负责人介绍,他们成立反恐组织去巡逻目的不是作秀,而是想配合警方震慑犯罪。在巡逻中,每天还有3-4名便衣队员,他们走在制服巡逻队员的周围或者能看见的地方,重点观察巡逻队员过去后,是否有些人有异常表现。

“我们巡逻时在明处,一些准备犯罪的人在暗处,巡逻队员在时他们可能很规矩,一旦过去犯罪分子可能原形毕露,这时便衣队员正好在,专门逮这些‘漏网之鱼’。”该负责人表示。

(据济南时报)

烟台企业退休人员养老金上调

记者昨日从烟台市人社局获悉,我市2014年企业退休、退职和建国前老工人的待遇调整工作已全面启动。根据国家和省有关文件精神,经市政府同意,我市将从今年1月1日起,为全市企业退休人员调整提高基本养老金,这是2005年以来我市连续第10次为企业退

休人员调整养老待遇。

此次享受待遇调整的范围是:2013年12月31日前已按规定办理手续并按月领取基本养老金的企业退休、退职人员以及已按有关文件规定办理手续的建国前老工人。

与往年类似,此次企业退休、退职

人员养老金调整仍由普遍调整和适当倾斜两部分组成,建国前老工人仍是按绝对额调整增加,同时对2012年按省有关政策规定一次性补缴参保的城镇未参保集体企业退休人员,也将进行一定数额的调整增加。

(据烟台晚报)



岛城“销烟”

近日,青岛市举行集中销毁毒品活动。共销毁冰毒、海洛因、麻古等毒品共计60余公斤。所有毒品被投入焚烧炉内,经过两次焚烧后,变成无害气体,不会造成空气污染。

(据青岛早报)

“逗比”毕业照 笑趴小伙伴

潍坊学院男生穿婚纱纪念大学时光

又到一年毕业季,拍摄毕业照是每一年毕业生必做的一件事。大学四年,总不能就这样穿着“道士袍”正儿八经地结束吧。为此,潍坊学院历史文化与旅游学院的毕业生穿上了婚纱,摆出各种另类姿势,拍摄毕业照。据这些毕业生称,想用这种不同的方式纪念青春,为大学时代留下美好回忆。

6月3日上午,记者来到潍坊学院的操场看到,除了常见的身穿学士服拍照的毕业生外,还有男生穿上婚纱拍摄另类毕业照。

“每年穿学士服拍出的照片感觉

都一样,就想拍点比较特别的照片,给自己四年大学时光画上圆满的句号。”正在拍毕业照的李妍说,除了穿学士服拍毕业照外,他们还特意借了一套婚纱,拍摄另类的毕业照。

潍坊学院历史文化与旅游学院旅游管理专业的班长周天磊告诉记者,为了拍摄另类毕业照,他们借了婚纱,早上七点多就出来开始拍摄了。当日上午10时,班里的活宝邱海丰换上婚纱走了出来,引得全班同学哈哈大笑。

“我还是第一次看到男的穿婚纱呢,估计我这辈子也忘不了,太好玩了。”

李妍说。

“虽然加入了恶搞的趣味,但也是我们向母校表达感情的一种方式。”邱海丰说。

周天磊说,前几届师哥师姐们拍毕业照时,都选择在学校里比较有标志性的建筑前拍摄。“我们想把学校的每个景点都拍一遍,毕竟把所有同学聚在一起拍摄照片的机会并不多。”

面对与众不同的毕业照,同学们纷纷表示,用这种彰显个性的毕业照结束大学生活很有意义。

(据潍坊晚报)